

Доля расчетов в национальных валютах между Россией и Узбекистаном достигла 70 процентов. Об этом заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин, слова которого приводят российские СМИ со ссылкой на пресс-службу премьера.

Как сообщает пресс-служба правительства РФ, Михаил Мишустин встретился с президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым. Встреча состоялась в рамках официального визита Михаила Мишустина в Республику Узбекистан.

В ходе переговоров были рассмотрены вопросы дальнейшего расширения российско-узбекских отношений многопланового сотрудничества, всеобъемлющего стратегического партнёрства и союзничества.

Особое внимание уделено реализации принятых решений и соглашений в ходе государственного визита президента России в Узбекистан 26–28 мая этого года.

Отмечена важность принятия «координированных мер по сохранению динамики товарооборота, поддержке и ускорению проектов кооперации в промышленности, энергетическом комплексе, сельском хозяйстве, транспорте и других приоритетных отраслях экономики».

Шавкат Мирзиёев выступил за дальнейшее наращивание практического взаимодействия на уровне регионов, продолжение интенсивного культурно-гуманитарного обмена, организацию эффективного сотрудничества в области миграции, – отмечается в сообщении.

В ходе встречи также состоялся обмен мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Кроме того, состоялась встреча с помощником президента Узбекистана Сайдой Мирзиёевой, на которой обсуждались актуальные вопросы по ряду важных направлений двустороннего сотрудничества, включая экономику, культуру и образование, особое внимание было уделено сфере трудовой миграции. Договорились и далее развивать тесный диалог, нацеленный на расширение взаимовыгодного партнёрства.

Накануне состоялось 5-е заседание Совместной комиссии на уровне глав правительств России и Узбекистана.

«Изучаем возможности организации высокотехнологичного производства полимеров, локализации выпуска гражданских беспилотных авиационных систем и их

В Узбекистане обсудили вопросы дальнейшего расширения российско-узбекских отношений

компонентов», -сказал российский премьер, выступая на заседании.

По итогам заседания был подписан ряд документов, в том числе Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о взаимодействии по вопросам реализации проекта организации ускоренных железнодорожных перевозок «АгроЭкспресс».